
Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του, είναι πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την 

μελέτη, διαφύλαξη, προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών κοινωνικών, και συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην διαχείριση 

συγχρηματοδοτούμενων έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που υλοποιούνται με ιδία μέσα) αριθμός Πιστοποίησης 
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ΘΕΜΑ: «Εκατοντάδες οι αγωγές,  τα ασφαλιστικά μέτρα και τα ειδοποιητήρια σε 

συνάδελφους εστίασης και διασκέδασης από τις  

εταιρείες πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΕΔΕΜ - GEA   

ΑΔΙΑΦΟΡΟΥΝ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΙ» 

Απροστάτευτoι παραμένουν από την πολιτεία οι συνάδελφοι εστίασης και διασκέδασης για την χρήση 

μουσικής που χρησιμοποιούν στο κατάστημα τους από τους οργανισμούς  πνευματικών και 

συγγενικών δικαιωμάτων (ΕΔΕΜ- ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ-GEA).  

Δυστυχώς παρόλες τις έντονες διαμαρτυρίες μας οι υπεύθυνοι και οι κυβερνητικά αρμόδιοι, (Ο.Π.Ι. και 

Υπουργείο Πολιτισμού) αδιαφορούν για λόγους άγνωστους προς εμάς και δεν δίνουν λύση σε ένα 

σοβαρότατο πρόβλημα, που για πολλά χρόνια διώκεται ο καταστηματάρχης και χρήστης μουσικής. 

Δημοσιεύουμε και γνωστοποιούμε προς όλους τους συναδέλφους και χρήστες μουσικής, τα έγγραφα 

διαμαρτυρίας προς τους υπουργούς Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

α) αρ.πρωτ  250/17-10-2018 προς την υπουργό κα Μυρσίνη Ζορμπά  

β) αρ. πρωτ. 480/27-11-2019 προς την υπουργό κα Μενδώνη. 

Τα παρακάτω όμως ερωτήματα μας, ευελπιστούμε ότι θα ευαισθητοποιήσουν τους καθ’ ύλην αρμόδιους και 

θα ενεργοποιηθούν για περαιτέρω ενέργειές τους.  

 Τι άραγε απέγιναν οι έντονες διαμαρτυρίες μας και έμμεσες καταγγελίες μας, που 

επανειλημμένα εστάλησαν στο υπουργείο πολιτισμού για την χαώδη κατάσταση που 

επικρατεί στα πνευματικά και συγγενικά δικαιώματα;  

 Γιατί οι διαμαρτυρίες μας ενώ είχαν προωθηθεί στην διεύθυνση του αρμόδιου υπουργείου 

παραμένουν μέχρι σήμερα αναπάντητες; 

Προειδοποιούμε όμως ότι το ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Τ.Ε. θα εξαντλήσει κάθε νόμιμη δυνατότητα για να λυθεί η 

άναρχη κατάσταση που επικρατεί. Οι οργανισμοί Πνευματικών και Συγγενικών δικαιωμάτων είναι 

http://www.pansekte.com/
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καιρός να σταματήσουν την παραποίηση της πραγματικότητας, να μην χρησιμοποιούν 

ψευδομάρτυρες και να μην παρουσιάζουν αναληθή στοιχεία στον προσδιορισμό του αμοιβολογίου 

εις βάρος του πολύπαθου καταστηματάρχη εστίασης και διασκέδασης. 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος 

Τσαπατσάρης Γρηγόριος 

 


